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бюлетень Мін’юсту україни

Публічне 
представлення
інформації про виконання 
Міністерством юстиції

бюджетних програм за 2018 рік 

На виконання частини п’ятої статті 28 Бюджетного кодексу України 
в Міністерстві юстиції України у березні відбулося публічне представлення інформації 
про виконання бюджетних програм, у тому числі досягнення цілей державної політики 
у відповідній сфері діяльності, формування та/або реалізацію якої забезпечує Мін’юст 
як головний розпорядник бюджетних коштів у межах бюджетних програм за 2018 рік.

Участь у заході взяли в. о. Дер-
жавного секретаря, керівник Се-
кретаріату Державного секретаря 
Міністерства Олена Косолапова, 
директор Департаменту фінансо-
вого забезпечення та бухгалтерсь-
кого обліку – головний бухгалтер 
Олександр Данилов та Генераль-
ний директор Директорату стра-
тегічного планування та європей-
ської інтеграції Юлія Зайченко. 
Вони прозвітували перед присутні-
ми про використання коштів Мін’-
юстом, досягнення показників бюд-
жетних паспортів та особливості 
планування діяльності відомства.

«Міністерство юстиції, як голов-
ний розпорядник бюджетних ко-
штів, постійно та систематично здій-
снює всі вичерпні заходи для того, 
аби центральним апаратом та підпо-
рядкованими нам органами та уста-
новами забезпечувалося дотриман-
ня принципів бюджетної системи. 

Крім того, як у центральному апа-
раті, так і в ряді наших підконтроль-
них установ і органів були здійс-
нені контрольні заходи Рахункової 
палати, Державної ауди торської 
служби, за результатами яких по-
рушень бюджетного законодавства 
за 2018 рік виявлено не було», – 
зазначила Олена Косолапова.

За словами Олександра Да-
нилова, у 2018 році було перед-
бачено 17 бюджетних програм. 
Обсяг зазначених програм складав 
13 млрд грн, з яких 11,7 млрд грн– 
по загальному фонду, 1,5 млрд грн– 
по спеціальному фонду. Вико-
ристано протягом звітного року 
11,4 млрд грн по загальному фонду 
і 1,3 млрд грн по спеціальному. 
Невикористані кошти були повер-
нуті по державного бюджету.

«Частину коштів вдалося зеко-
номити завдяки проведенню за-
купівель через систему Prozorro, 

завдяки чому вдалося отримати 
меншу вартість товарів і послуг, 
ніж очікувалось»,– зазначив Олек-
сандр Данилов.

Також під час заходу Юлія За-
йченко повідомила про досягнуті 
цілі у 2018 році. Вона наголосила, 
що для ефективного та цільового 
використання коштів Мін’юстом 
забезпечено багаторівневе плану-
вання роботи. Основою планування 
роботи відомства став Стратегічний 
план діяльності Міністерства юсти-
ції на 2018 рік. Міністерство юсти-
ції виконало 88% запланованих за-
ходів. Відповідно у виконанні 2% 
заходів з об’єктивних причин відпа-
ла потреба, виконання 10% заходів 
з об’єктивних причин перенесено 
на наступний рік.

Електронна версія інформації, 
яка була представлена на заході, 
викладена на веб-сайті Міністер-
ства юстиції України.     




